

Федеральная служба государственной статистики
Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики
по Забайкальскому краю (Забайкалкрайстат)

Анохина ул., д.83, г. Чита, 672000

тел. / факс (3022) 28-20-68

ПРЕСС-ВЫПУСК № 20

12.02.2019

*При использовании, цитировании и перепечатке
информации ссылка на Интернет-сайт
Забайкалкрайстата (<http://chita.gks.ru>) обязательна*

**Об изменении тарифов на жилищно-коммунальные услуги
для населения в Забайкальском крае в январе 2019 года**

Согласно постановлению Правительства РФ в 2019 году проводится двухэтапная индексация тарифов на жилищно-коммунальные услуги – с 1 января и с 1 июля. Это связано с увеличением налога на добавленную стоимость и с ежегодной индексацией тарифов, зависящей от инфляционных процессов.

В целом жилищно-коммунальные услуги для жителей Забайкальского края в январе 2019 года по отношению к декабрю 2018 года подорожали на 1,1%, в том числе жилищные – на 0,6%, коммунальные – на 1,5%.

Из наблюдаемых жилищных услуг на 1,7% выросли взносы на капитальный ремонт, на 0,3% повысилась оплата по содержанию и ремонту приватизированного жилья и жилья в государственном и муниципальном жилищных фондах.

Среди коммунальных услуг отопление подорожало на 1,4%, водоотведение – на 0,9, водоснабжение горячее и холодное – на 1,7% и 1,2% соответственно. Тарифы на газо- и электроснабжение повысились на 1,7%.

Изменение стоимости тарифов на жилищно-коммунальные услуги в сторону повышения в январе 2019г. произошло практически во всех субъектах Дальневосточного федерального округа.

На жилищно-коммунальные услуги в целом наиболее высокий прирост цен отмечен на территории Хабаровского края – 4,4% и Республики Саха (Якутия) – 3,2%. Менее всего возросли цены на территории Камчатского края (на 0,7%) и Амурской области (на 0,9%).

Жилищные услуги более всего подорожали в Хабаровском крае – на 5,2% и Чукотском автономном округе – на 3,0%, менее всего в Забайкальском крае – на 0,6%, Приморском крае и Республике Саха (Якутия) – на 0,9%. В Амурской области тарифы на жилищные услуги остались без изменения.

Наибольшее увеличение стоимости коммунальных услуг зафиксировано в Республике Саха (Якутия) и Хабаровском крае – на 4,6% и на 4,0% соответственно, самый низкий в Камчатском крае – на 0,1% и Амурской области – на 1,3%.

Информация об индексах потребительских цен на жилищно-коммунальные услуги размещается в открытом доступе на официальных Интернет-сайтах Забайкалкрайстата (<http://chita.gks.ru>) и Росстата (<http://www.gks.ru>).

**Территориальный орган Федеральной службы государственной
статистики по Забайкальскому краю**